

درخشش روسیه در کشتی آزاد قهرمانی اروپا

تزارها وارد می شوند

گزارش یک

محسن وظیفه

خبرنگار

مسابقات کشتی آزاد قهرمانی اروپا در حالی به میزبانی تیرانای آلبانی برگزار شد که روس‌ها در همان پنج وزن نخست دندان همه رقبا را کشیدند. پنج فینالیست در پنج وزن و کسب چهار طلا و یک نقره در همین پنج وزن نشان از بازگشت ترسناک تیم ملی کشتی آزاد روسیه با هدایت حاجی مراد کانسالوف دارد. حاجی مراد که قبل از جهانی ۲۰۲۵ به دلیل ماجرای دوپینگ از تیم ملی کنار گذاشته شده بود، دوباره در قهرمانی اروپا هدایت روس‌ها را به دست گرفت تا در آلبانی همه بفهمند که کشتی روسیه هنوز زنده است و اگر در قهرمانی جهان کند، باشد به صغیر و کبیر رحم نمی‌کند. بشیر ماکمادوف، داوید راتف، احمد عثمانوف و رشید سعدالله‌اف چهار طلایی روسیه بودند. تنها شکست

روسی‌ها در فینال را مهدی خانف در وزن ۵۷ کیلوگرم مقابل اسلام بازگانف آذربایجانی پذیرا شد. روسیه در پنج وزن دوم هم قدرت خوبی از خودش نشان داد و با زانویر اوگوف و ابراکیم کادیف دو فینالیست دیگر را داشت. به این ترتیب آنها ادعای حاجی مراد را که قبل از مسابقات گفته بود، این تیم در قهرمانی اروپا شش طلا را به دست می‌آورد را تا حدود زیادی برآورده کرد. البته آنها در وزن ۷۴ کیلوگرم زاتوربک سیداکوف را نداشتند و گرنه در وزن ۷۴ کیلوگرم هم می‌توانستند یک فینالیست دیگر داشته باشند.



درخشش روس‌ها در کشتی آزاد قهرمانی اروپا و البته قهرمانی آذربایجان در مسابقات آزاد و فرنگی می‌تواند یک ارزیابی به تیم ملی بدهد که ممکن است کشتی ایران در قهرمانی جهان با دو قدرت جدید روبرو شود. البته آذربایجان در کشتی فرنگی با دو نفر و سه برنز و روسیه هم با دو طلا، یک نقره و یک برنز نمی‌توانند برای تیم ملی کشتی فرنگی در دسر ایجاد کنند اما این بازگشت

قدرتمندانه روس‌ها در کشتی آزاد یک هشدار جدی به ایران است. کشتی آزاد ایران کار چندان آسانی در قهرمانی جهان نخواهد داشت. تیم ایران در قهرمانی آسیا تقریباً با تمام توانش رفت و اگر چه توانست با چهار مدال طلا قهرمان شود اما واقعیت این است که در قهرمانی جهان شرایط بسیار متفاوت می‌شود. به خصوص اینکه حالا میخائیل

مامیاشویلی با اشاره به وضعیت کشتی‌گیران روس که از فوریه ۲۰۲۵ در تورنمنت‌های بزرگسالان تحت پرچم اتحادیه جهانی کشتی به رقابت پرداخته‌اند، ابراز اطمینان کرد که روس‌ها در قهرمانی جهان با پرچم ملی خود حاضر می‌شوند: «دلایل زیادی وجود دارد که انتظار داشته باشیم کشتی‌گیران روسیه در مسابقات قهرمانی امسال زیر پرچم روسیه به

میدان بروند. من تقریباً از این موضوع مطمئن هستم.» این یعنی روسیه با قدرت بیشتری وارد مسابقات قهرمانی جهان می‌شود و به طور حتم تیم پیمان درستکار برای تکرار قهرمانی کار بسیار سختی را در پیش خواهد داشت. البته این موضوع شاید در مسابقات کشتی فرنگی خیلی چشمگیر نباشد. به خاطر اینکه ماجرای جنگ روسیه با اوکراین آسیب زیادی به تیم ملی

کشتی فرنگی روسیه زد و باعث شد تا تعداد زیادی از نفرات مطرح این تیم از دنیای قهرمانی فاصله بگیرند و در همین مسابقات قهرمانی اروپا هم فقط دو مدال طلا کسب کردند، امین صفرشایف و سرگی امیلین تنها طلایی‌های این کشور بودند. البته آنها یک نقره و یک برنز هم کسب کردند که همین خودش نشان می‌دهد آنها تا چه اندازه ضعیف شدند.



کشتی آزاد قهرمانی جهان

خبر

شروع تمرینات شاگردان ساعی در خانه تکواندو

دور جدید تمرینات تیم ملی تکواندو بانوان از دیروز در خانه تکواندو شروع شد. پس از برگزاری مرحله گذشته اردوی تیم ملی تکواندو بانوان در شهر رشت و به میزبانی هیات تکواندو کیلان، دور جدید اردوی ملی پوشان از دیروز به میزبانی خانه تکواندو از سر گرفته شد. معصومه زنجیر، مهلا مومن‌زاده، مبینا نعمت‌زاده، ناهید کیانی، یلدا ولی‌نژاد، فرشته فتحی، باران نعمتی و فاطمه احمدی نفرات حاضر در اردوی تیم ملی ایران هستند. هدایت تیم کشورمان برعهده مهرروز ساعی است و آزاده یاسایی و شیما خلیل ارجمندی اعضای کادر فنی تیم ملی را تشکیل می‌دهند. بیست و هفتمین دوره مسابقات قهرمانی آسیا از ۳۱ اردیبهشت ماه تا سوم خردادماه در مغولستان برگزار خواهد شد که دختران ایران برای دفاع از اعتبار خود به روی شیاپ چانگ خواهند رفت.

دیدار عضو ایرانی

کمیته بین‌المللی المپیک با وزیر ورزش

رئیس فدراسیون بدمینتون و عضو ایرانی کمیته بین‌المللی المپیک در دیداری با وزیر ورزش درباره برنامه‌های توسعه‌ای این رشته و تقویت جایگاه بدمینتون ایران در سطح بین‌المللی گفت‌وگو کردند. محمدرضا پوریا رئیس فدراسیون بدمینتون و ثریا آقایی عضو رسمی کمیته بین‌المللی المپیک دیروز یکشنبه ۶ اردیبهشت با حضور در وزارت ورزش و جوانان با احمد دنیامالی دیدار کردند. در این دیدار ثریا آقایی و محمدرضا پوریا در خصوص عملکرد فدراسیون و همچنین برنامه‌های بدمینتون ایران گزارشی را به وزیر ورزش و جوانان ارائه کردند. در این دیدار فریبا مددی نایب رئیس فدراسیون بدمینتون هم حضور داشت.

کرمان میزبان اردوی فرنگی کاران جوان

اردوی تیم ملی کشتی فرنگی جوانان در کرمان برگزار می‌شود. اردوی تیم ملی کشتی فرنگی جوانان روزهای ۹ تا ۱۸ اردیبهشت در شهر کرمان برگزار می‌شود. برای حضور در این اردو حمید باوفا از ۱۹ کشتی‌گیر دعوت به عمل آورده است. این تیم خود را برای حضور در مسابقات قهرمانی جوانان جهان آماده می‌کند.

خانه تکواندو میزبان دور جدید

اردوی تیم ملی بانوان

اعضای تیم ملی تکواندو بانوان پس از پشت سر گذاشتن چند مرحله اردوی آماده‌سازی در شهر رشت دور جدید تمرینات خود را در خانه تکواندو و محل فدراسیون آغاز کردند. پس از تمرینات تیم ملی بانوان به میزبانی هیات تکواندو کیلان در شهر رشت دور جدید اردوی تمرینی ملی پوشان جهت حضور در قهرمانی آسیا به میزبانی مغولستان در خانه تکواندو در محل فدراسیون از روز شنبه پنجم اردیبهشت آغاز شد. در این اردو معصومه زنجیر، مهلا مومن‌زاده، مبینا نعمت‌زاده، ناهید کیانی، یلدا ولی‌نژاد، فرشته فتحی، باران نعمتی و فاطمه احمدی حاضر شدند. مهرروز ساعی سرمربی، آزاده یاسایی و شیما خلیل ارجمندی اعضای کادر فنی تیم ملی را تشکیل می‌دهند. بیست و هفتمین دوره مسابقات قهرمانی آسیا ۳۱ اردیبهشت تا سوم خرداد در مغولستان برگزار خواهد شد.

وزنه برداری

آسیایی ازبکستان

جایگزین جهانی مصر!

طبق تقویم و زمانبندی فدراسیون جهانی وزنه‌برداری، رقابت‌های وزنه‌برداری جوانان جهان قرار است از ۱۲ تا ۱۸ اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ در اسماعیلیه مصر برگزار شود. اما تحولات اخیر و شرایط خاص کشور، برنامه اعزام کاروان وزنه‌برداری جوانان را با ابهام و احتمال منتفی شدن این اعزام مواجه کرده است. در همین راستا، دبیر فدراسیون وزنه‌برداری هم ابتدا از احتمال لغو این اعزام گفته بود، اما مجدداً با آرامش نسبی که بر کشور حاکم شد و آمادگی رکوردی تعدادی از وزنه‌برداران جوان کشورمان برای حضور در میدان جهانی، فدراسیون درصدد اخذ ویزای کشور مصر برای اعزام جوانان در مصر برآمد. در نهایت گفته می‌شود با پیگیری‌های سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون، قرار بود تا امروز وضعیت صدور ویزای ملی پوشان تعیین تکلیف شده و در صورت صدور ویزا، شاگردان سهراب مرادی راهی مصر شوند اما تا به این لحظه هنوز خبری از ویزای مصر نیست و احتمالاً این اعزام منتفی خواهد شد. از سوی دیگر تیم ملی وزنه‌برداری دختران که پیش‌تر قرار بود در این رقابت‌ها حضور داشته باشد، به دلیل شرایط پیش‌آمده از اعزام بازماند. با این حال، برنامه‌ریزی شده است که این تیم در مسابقات قهرمانی آسیا به میزبانی ازبکستان شرکت کند. احتمالاً اگر اعزام به جهانی مصر منتفی شود، شاگردان سهراب باید خود را مهیا حضور در رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا در تاشکند ازبکستان کنند که مردادماه جاری برگزار می‌شود.

ایران در پنجمین روز بازی‌های ساحلی آسیا – سانیا

نوبرانه طلا

ششمین دوره بازی‌های ساحلی سانیا روز پنجم خود را هم پشت سر می‌گذارد و حالا کاروان ایران به اولین طلای خود در این دوره از بازی‌ها دست پیدا کرده است. دوومیدانی و پرتاب وزنه ایران را صاحب یک مدال طلا کرد که از اهمیت زیادی برخوردار است. دوومیدانی در دوره گذشته هم عملکرد خوبی داشت اما همه خوب می‌دانند که از دوره قبل این بازی‌ها یک دهه گذشته و تغییرات زیادی در دوومیدانی رخ داده است. به همین دلیل با وجود حذف تعدادی از دوومیدانی‌کاران اما باید این یک مدال طلا را به فال نیک گرفت.

دوومیدانی چراغ را روشن کرد

رقابت فینال ماده پرتاب وزنه بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ سانیا چین با کسب مدال طلا برای نماینده ایران به پایان رسید. در فینال پرتاب وزنه بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ سانیا که با حضور ۹ نماینده از کشورهای ایران، چین، سریلانکا، تایلند و ازبکستان برگزار شد، حسن جمعی به مدال طلا رسید. او رکورد ۲۰۱۷ متر را ثبت کرد و به مدال طلا دست پیدا کرد. در این رقابت نماینده چین با ثبت رکورد ۱۹۶ متر و ۹۵ سانتیمتر نایب قهرمان شد و دیگر

در فینال دوم کار را تمام کنیم

جماهی: اعلام قهرمانی استقلال بدون ادامه لیگ، دور از عدالت بود



فائزه زمانی / تیم بسکتبال بانوان استقلال یک گام تا قهرمانی لیگ برتر فاصله داشت اما شرایط خاص اخیر همه چیز را برهم زد. در شرایطی که بازی اول فینال لیگ بانوان قبل از شرایط خاص اخیر برگزار شده بود، ادامه رقابت‌ها تعلیق شد تا سرنوشت این فصل در حاله‌ای از ابهام قرار گیرد. حالا بعد از مدت‌ها بلا تکلیفی، سازمان لیگ تصمیم به ادامه برگزاری فینال لیگ برتر بسکتبال بانوان گرفته است تا بالاخره تکلیف قهرمان این فصل مشخص شود. در چنین شرایطی فرزانه جماهی سرمربی آبی‌ها تأکید دارد که از سرگیری ادامه فینال، به رغم تمام چالش‌ها، بهترین راه برای حفظ عدالت ورزشی و رسیدن به عنوان قهرمانی است.

استقلال فقط یک بازی تا قهرمانی لیگ داشت. این

وقه تا چه اندازه به ضرر تیم ما شد؟

بلافاصله بعد از برد تیم در بازی اول فینال، جنگ شد و ما فقط یک بازی تا قهرمانی لیگ برتر فاصله داشتیم. تیم ما و آکادمی سحر بازیکنان خارجی داشتیم که از ایران رفتند و فقط یکی از خارجی‌های ما بنا به تمایل خود در ایران ماند. از آنجایی که جنگ طولانی شد، با پچه‌ها به صورت تلفنی در ارتباط بودیم و همه تمرینات فردی خود را دنبال می‌کردند. بعد از آتش‌بس ترجیح‌مان این بود که ادامه فینال برگزار شود و قهرمانی را با بردهای خود به دست بیاوریم. علیرضا لیگ هم تصمیم به برگزاری لیگ گرفته است که از این بابت خوشحالم.

بابرگزار ادامه فینال موافقت استیدیا تریجیح می‌دادید سازمان لیگ شما را به عنوان قهرمان معرفی کند؟

بالاخره تکلیف قهرمان باید مشخص می‌شد. لیگ برتر مردان در مرحله پلی‌آف استپ شد و طبیعی است که ادامه برگزاری آن کمی سخت است اما لیگ بانوان در مرحله فینال است و راحت‌تر می‌شود پرونده آن را بست. می‌شد طبق سناریویی راحت ما را قهرمان اعلام کنند اما دور عدالت و انصاف بود، چرا که تیم آکادمی سحر هم تلاش کرده و تا مرحله فینال آمده است. قطعاً این فینال به کیفیت قبل نخواهد بود اما برگزاری آن به نفع همه است. فکرمی‌کنم مربیان و بازیکنان در این مدت خیلی ضرر کرده‌اند چرا که روی قراردادهای خود حساب کرده بودند اما با این وضعیت و شرایط سخت اقتصادی که باشگاه‌ها و پتروشیمی‌ها دارند پرداخت‌ها با چالش روبه‌رو می‌شود. این اتفاقات باید باعث شود که ورزشکاران بیمه شوند تا در صورت تکرار

این شرایط، وضعیت بهتری داشته باشیم و از نظر معیشتی دچار مشکل نشویم. شانس قهرمانی خود را تا چه اندازه می‌دانید؟ تمام تلاش‌مان را می‌کنیم که در همین بازی کار را تمام کنیم و فینال به بازی سوم کشیده نشود. بازیکنانم تقریباً آمادگی خوبی دارند و فقط کمی به هماهنگی نیاز دارند. قطعاً هر دو تیم به آمادگی فینال اول نخواهند بود و سطح کیفی بازی‌ها افت خواهد داشت اما شرایط برای همه یکسان است. ابتدای فصل گفته بودید که دوست دارید قهرمان شوید. باشگاه استقلال این فصل، از تیم‌داری به باشگاه‌داری روی آورده و سرمایه‌گذاری زیادی در ورزش انجام داده بود. قطعاً استقلال یکی از باشگاه‌هایی است که بیشترین ضرر را بنا به شرایط خاص اخیر کرده است.



قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ ابتدا قرار بود در فروردین ماه سال جاری به میزبانی احمدآباد هند برگزار شود اما این زمان به دلیل وقوع جنگ در خاورمیانه به ۲۲ تا ۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۵ موکول شد. بی‌شک هر دو وزنه‌بردار شانس اصلی کسب مدال‌های طلای قهرمانی آسیا در اوزان خود به شمار می‌روند. البته اگر سایر مدعیان آسیایی این دو دسته وزنی همچون اکبر زورائف، ازبک و آنترویف قزاق در دسته وزنی ۱۱۰ یا علی ربویاوی از عراق و گورمبساناز از بحرین در دسته وزنی ۱۱۰ کیلوگرم به هندوستان بیایند باید شاهد رقابتی جذاب و مهیج برای کسب مدال‌های طلای این اوزان در هندوستان باشیم.

قهرمانی آسیا روی تخته برود. علیرضا نصیری ستاره جوان و بانگیزه شیرازی دسته وزنی ۱۱۰ کیلوگرم وزنه‌برداری نیز دومین نماینده تیم دونفره و جمع و جور وزنه‌برداری ایران است که برای حضور روی تخته‌های آسیایی و اعزام به هندوستان مهیا می‌شود. در حال حاضر اردوی تیم ملی وزنه‌برداری همچنان در اردبیل دنبال می‌شود و نهایتاً اگرچه ابتدا قرار نبود وزنه‌برداری ایران در رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا شرکت کند، اما با تصمیم کادر فنی و حمایت فدراسیون شرایط تغییر کرده و ۲ ملی‌پوش وزنه‌برداری ایران یعنی علیرضا نصیری و علیرضا یوسفی در اوزان ۱۱۰ و ۱۱۰ کیلوگرم برای دوئل در هندوستان گزینش شدند. رقابت‌های وزنه‌برداری

در شهر اردبیل استارت زدن، حالا با ریزنی‌هایی که انجام شده است، گویا به صورت کاملاً کیفی (اعزام ۲ وزنه‌بردار) قرار است نخستین حضور بین‌المللی خود را در رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی بزرگسالان آسیا تجربه کند. علیرضا یوسفی که بعد از کسب مدال طلای ارزشمند دوزرب جهان در رقابت‌های جهانی منامه و ایستادن روی سکوی سومی دنیا در دسته فوق سنگین، درگیر یک مصدومیت سخت از ناحیه زانو شد و به ناچار برای بازگشت روی تخته و رهایی از بند مصدومیت، پای خود را به تیغ جراحان سپرد نخستین وزنه‌برداری است که به انتخاب بهاد سلیمی سرمربی تیم ملی قرار است در مسابقات

از گذشته عازم این دوئل قاره‌ای شود.

اعزام ۲ نفره به احمدآباد

سال ۱۴۰۵ اگرچه برای ورزش کشور با جنگ تحمیلی و تعلل در اعزام‌های برون مرزی همراه شد اما با آرام شدن فضا، حالا مجموعه ورزش کشور دنبال بازگشت به چرخه رقابتی و استارت اعزام‌های برون مرزی است. وزنه‌برداری هم که جزو امیدهای اصلی کاروان ورزش ایران برای کسب مدال‌های خوشرنگ در بازی‌های آسیایی، رقابت‌های جهانی و بازی‌های المپیک پیش رو است، از این قاعده مستثنی نبود. ملی‌پوشان وزنه‌برداری ایران که بعد از آرام شدن فضای کشور اردوی آماده‌سازی خود را به صورت محدود

رضا عباسپور / علیرضا نصیری نماینده دسته وزنی ۱۱۰ کیلوگرم و علیرضا یوسفی فوق سنگین دسته وزنی ۱۱۰ کیلوگرم ۲ وزنه‌بردار ملی پوشی هستند که طبق اعلام بهاد سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری قرار است به نمایندگی از ایران در آورده‌گاه آسیایی احمدآباد هند در اواخر اردیبهشت ماه جاری (۱۴۰۵) روی تخته بروند. ۲ وزنه‌برداری که قطعاً امیدهای اصلی سلبی و وزنه‌برداری ایران برای کسب مدال طلا در بازی‌های آسیایی ناگویا و رسیدن به سهمیه ورودی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس به شمار می‌روند برای وزنه‌زدن در آسیایی هند گزینش شدند تا تیم ۲ نفره وزنه‌برداری در اولین اعزام برون مرزی سال ۲۰۲۶ به مراتب کیفی‌تر